

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Об ответственности родителей за жизнь и здоровье детей.»



Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации детство находится под особой защитой государства.

Ежегодно выявляются преступления, связанные с неисполнением родителями своих обязанностей, а также жестоким обращением с детьми.

Родители могут быть привлечены и к уголовной ответственности по ст. 156 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением с ним.

Статья 109 Уголовного кодекса Российской Федерации (причинение смерти по неосторожности) применяется в случае, если действия родителей, при отсутствии умысла на причинение смерти ребенку, вследствие грубой невнимательности, неосмотрительности привели к наступлению тяжких последствий в виде смерти. Деяние также наказывается лишением свободы на срок до двух лет.

26.03.2021